Mpopa)xa

1-K.KBapTHpa, 32.9 M2, 2/5 aT.

KOY»kHo-CaxanuHck, 11

np-KT Munpa, g 284

¢ py6. 5 850 000




MNpopaeTtca 1K.KB B CNas/ibHOM panoHe ropoaa.
Fopayee BogocHabyeHWe Kpyrnbi rod. B warosom
OOCTYMNMHOCTU rMHa3na mm. A.C. Ny KnHa, oeTckme
cafbl M NNOLWAOKN, MarasnHbl, TOProBble
LLleHTPbl,aBTOOYCHble OCTaHOBKM U1 T.O. PaHe
npon3BeaéH peMoHT dacaga, KpblLin, MOObe340B U
npMOoMoBOM TeppUTOpUK. KBapTupa
PaCMoOIOXEHA B LLEHTPE LOMa, He YyIr/loBag, 4mcTada
CBeT/Iad M cyxaq. B KBapTMpe NpoCcTopHasa KyXH4,
okHa MBX, 6a5iKkOH OCTeK/eH, ¢/y COBMeLLeH.
Bo3MOXXHO npunobpeTeHme no nnoteke. No Bcem
BOMpOCaM U C NpeasioxxeHMamMm obpallatbca rno
TenedoHy.




KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Lwaga nnolwanb: 32.9 M2
DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankoH

CocToaHMe obbekTa: HopMalibHoe
Hanuuve nHTepHeTa: oa

BuO 13 OKOH: Ha ynuuy

Twvn goma: NaHenbHbIN
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o4 MOCTpOMKM aoMa: 1984 r.
DTaxK: 2
Tun caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: KocMeTU4YeCcKnm
Hanunumne tenedoHa: pa
Hannyme mebenu: pa
BbicoTa moTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
MnaHmpoBKa: 138 cepuda
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